

美呆了

英国歌手阿黛尔斩获格莱美6项大奖

美国当地时间2月12日晚,第54届格莱美音乐节的颁奖典礼在美国洛杉矶举行,英国女歌手阿黛尔一举拿下年度专辑、最佳流行专辑、最佳流行歌手等6项大奖,追平了碧昂斯两年前创下下的单届格莱美女歌手夺奖最多的纪录。阿黛尔在领奖台上喜极而泣。摇滚乐团喷火战斗机紧随其后拿到了五项大奖。除了激动人心的颁奖,整个颁奖礼上最让人动容的无疑是缅怀惠特尼·休斯顿的环节,众多明星都忍不住潸然泪下。

小资料

阿黛尔1988年生于伦敦。前男友劈腿,她酗酒抽烟暴饮暴食,但也促成她写出了《19》《21》这两张专辑,从此声名鹊起。



“阿呆”揽6奖,喜极而泣

被国内影迷称为“阿呆”的英国歌手阿黛尔无疑是本届格莱美最闪耀的明星。这位23岁的英国胖妞凭借热门专辑《21》和歌曲《灵魂深处的摇滚》拿下年度专辑、年度制作、最佳流行专辑、最佳流行歌手、最佳年度歌曲、最佳短片音乐录影带6项大奖。最后一次登上领奖台时,她终于HOLD不住,泪洒现场。

去年格莱美阿黛尔获得4项提名,但最终颗粒无收,今年来势汹汹,颁奖礼之前呼声最高。据统计,阿黛尔的专辑在全球已经热销1700万余张,她的歌曲已成为2011年卡啦OK中点唱率最高的歌曲,平均每四人就会有一个选择演唱她的歌。这样的高人气令阿黛尔成为格莱美的宠儿。

颁奖时阿黛尔操着一口浓重的伦敦腔感谢公司,感谢曲作者,感谢电台,最终还特别感谢

她的医生。这次亮相格莱美是她在去年接受声带手术治疗之后的首次现场演出。阿黛尔演唱的《Rolling In The Deep》依旧震撼无比,全场大合唱的场景、持久不息的掌声,再次见证了这位乐坛新天后的强劲实力。

告别惠特尼,众星落泪

美国歌坛天后惠特尼·休斯顿在格莱美颁奖礼前夕突然去世,让格莱美颁奖典礼笼罩上了一层悲伤的情绪。颁奖礼一开始,就是惠特尼·休斯顿的纪念环节,格莱美主办方播放了一段她的生平视频,惠特尼·休斯顿高亢的声音绕梁而起,整个会场都陷入了默哀。说唱歌手LL Cool J以一身黑衣登场,他悲伤地说:“很无奈,我们的大家庭中有人离开了。”台下Lady GaGa和乡村歌手米兰达·兰伯特等多位到场嘉宾都在默默地低头祈祷。

之后,美国音乐界的两位天

后詹妮佛·哈德森和恰克·卡恩登台献唱惠特尼的经典歌曲《我会永远爱你》。詹妮佛·哈德森唱毕,忍不住流下了眼泪。上台演唱《Runaway Baby》的布鲁诺·马斯说:“今晚我们在庆祝,我们是为了美丽的惠特尼·休斯顿女士在庆祝。”在舞台之下,很多明星受访时,也自然流露出对这位天后的缅怀之情。惠特尼·休斯顿的老朋友、凯丽·普瑞斯说,休斯顿“肯定希望今天的格莱美颁奖典礼充满欢乐。她热爱她的事业。”

除了惠特尼·休斯顿外,27岁的摇滚天后艾米·怀恩豪斯去年7月因酒精中毒死亡,在今年的格莱美颁奖典礼上,她凭借与老牌歌手托尼·本内特合作的《肉体与灵魂》获得了最佳流行演唱组合奖。值得一提的是,已故苹果联合创始人史蒂夫·乔布斯,也斩获“格莱美理事奖”,以此来纪念这位时代巨匠对音乐的杰出贡献。 快报记者 沈梅

新闻链接

惠特尼命丧浴缸 或死于药物与酒精中毒

美国加利福尼亚州验尸官12日完成对惠特尼·休斯顿的尸检,确认她在酒店客房浴缸内身亡,而死因需待毒理学检测后才能确认。验尸官在新闻发布会上说,遗体“没有明显外伤或不当行为留下的痕迹”。

但有媒体报道称,验尸官已通知惠特尼·休斯顿的家人,这位流行天后的死因并非是在浴缸中溺水窒息,而可能是因为阿普唑仑等处方药与酒精混合之后引起的反应。酒店员工告诉英国媒体,休斯顿身亡前一晚与朋友聚会,大量饮酒。

或许是难以承受母亲突然辞世的打击,休斯顿18岁的女儿鲍比·克里斯蒂娜·布朗12日早晨出现焦虑症状,由救护车送入洛杉矶一家医院。 综合

与五月天一起 登上“诺亚方舟”



五月天全新2012“诺亚方舟”世界巡回演唱会——南京站将于4月14日在南京奥体中心体育场开唱。身为“演唱会之王”,五月天此次阔别一年展开全新巡回,再度创下南京演唱会票房新纪录,光是预订阶段就被抢购600多万。主办方坚持最低票价255元,此票价的门票在预订第一天就被抢购一空。

据悉,为了强化“把末日变未来”的演唱会主题,五月天打造了史上最大“末日逃生舱”,动用超过5500片LED彩幕和26组升降机关。歌迷一踏入场馆就仿佛踏入一座末日巨型逃生舱,而且入场口还架起了“时空邮筒”,让歌迷可以在登船前寄出给未来的“瓶中信”,而入场歌迷还可获得6种不同造型的动物头套,现场就仿佛真实版“诺亚方舟”上演,所有动物依序登船场面,让歌迷好像来到一座无限放大版的“互动式主题乐园”,不用等到开场就玩翻天。

今天是情人节,在微博上有歌迷大胆示爱,希望嫁给主唱阿信。昨天记者也连线五月天聊起了情人节话题。队员表示,歌迷与自己的关系就像是“情人”,都彼此爱着对方,谁也离不开谁。在此之际五位团员向五月天的“情人们”致谢,祝大家情人节快乐,每天都有好心情!

快报记者 刘磊

张国立夜探儿子 张默今天获释



媒体在看守所外拍到张国立

前晚,张国立、邓婕深夜现身北京顺义看守所,引发大量媒体猜测张默昨天凌晨被释放。昨天警方证实,张默正式释放日期是在今日零时之后。

前晚,多家媒体记者赶往顺义看守所采访。当晚张国立乘坐一辆由司机驾驶的黑色奔驰越野车来到顺义看守所,其本人戴着一顶深色鸭舌帽,帽檐扣得很低,挡住了大半脸。一旁的邓婕也是黑色上衣,两人都显得十分疲惫。有媒体报道称,两人在办理完相关手续之后,于昨天零点左右驶离看守所,但未见张默在车中。昨天,记者从警方获悉,张默并未跟随张国立夫妇两人离开,截至行政拘留处罚决定书上填写的今日零时释放日期前,张默仍在看守所里被执行行政拘留。

前天,张默的舅舅“儒风”在博客上发表了题为《舅舅给张默的一封信》的公开信,“儒风”沉重地表示,这次张默出事之后张国立表现出的舐犊情深让无数国人感动,他更希望张默将来能够将压力换为动力,成为真正的男子汉。 王文



情人节,一起去看电影



读者一直期盼的快报“贺岁动车”在情人节这天到达了南京金陵工人影城站。情人节银屏三部爱情大片《高海拔之恋II》《Love》《我愿意I DO》成为情侣观众首选。本周读者参加“贺岁动车”活动就有机会获赠金陵工人影城观影券哦!

在几部爱情片中,《我愿意I DO》上映以来首周末三天票房一路领先,以超2000万的票房称霸情人节档前哨站,影片既有相拥蹦极、巴黎求婚等浪漫桥段,又有李冰冰跟新欢旧爱过招时各种轻松幽默的搞笑场景,颇受观众欢迎。

为了让更多观众感受到大银幕的浪漫气息,金陵工人影城除了将为参与快报“贺岁动车”的读者提供免费观影券外,还将推出“2012,以爱为名”的主题活动。在工人影城西祠官网上留言对Ta说出你

爱的告白,留下联系方式就有机会获得免费观影券一张。此外,影院还设有“情侣墙”,写出对另一半的一句话,有机会出现在售票处电子屏游走字幕上。 快报记者 沈梅

参与方法

在正在上映的影片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识错误,@现代快报文娱部的腾讯微博或新浪微博发表你的看法;或者向文娱部邮箱hesuidongche@126.com发送邮件,阐明你的观点并留下你的联系方式。我们将挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出观影券。



赵绪成艺术展反响热烈



赵绪成(右一)介绍自己的作品

原定于昨日闭幕的“七十从心所欲·赵绪成水墨艺术大展”延长了展期,昨天下午,省长李学勇前往省美术馆,专程参观了赵绪成艺术展。潇洒豪放的敦煌飞天、流光溢彩的都市水墨、刚劲而富有趣味性的当代书法……李学勇在一幅幅富有创造性的作品前停步欣赏,赞叹不已。

“我是激情型的艺术家。有时候几个月画不出一张,有时候灵感一来很快就能完成,比如那幅《流光溢彩》,我用了一天时间画出主体,又用了大概三四天来完善细节。”赵绪成向

李学勇介绍自己的创作。面对作品为何“变法”的疑问,赵绪成表示:“巴尔扎克曾经说过:‘创新带来死亡和灾难,抄袭带来繁荣。’创新,需要付出巨大的代价,很多人可能并不理解,但是艺术,必须要创新!”

李学勇省长对赵老一幅当代书法《眼云》产生了极大的兴趣,赵绪成说:“去年我写了九个月的书法,不断地寻求变革,在展览前,我烧掉了9麻袋不满意的作品,今后我还要接着写下去。对艺术创新的追求,是无止境的。”

快报记者 徐馨儿